
NO0U'EN van de j aarv ergade:: ing van de lJsclub "Oranjewoud", gehouden
op donderdag 2J novenber 1972 in zaal 00RD te Qran.Íewoud.

ne voorzitter heet all-cn hartelijk rrelkon. .ezien de natige opkonst van
20 leden was het niet nodig geweest ón de grote zaal te vergaderon.
qc hadden pJedacht ieder eelijk net de fedenkaart -oen convasatie te geven
voor de jaarvergaderin€, doch dit heeft aLdus de voorzj-ttcr bl_ijkbaar ook
al niet veel ,"eholpen. we noeten echter naar roeien net tle ricrnen die we
hebben en we ho.pen de agenda vlot af te werken, opdat we nadien nog evên
gezellig kunn en ki en en.

!'erst volgen enige raededelingen van de voorzitter.
Van heren burgleneester en wethouders van lTeerênveen is een brief rntnga
ontvang'en waarbij goedkeuring wordt verleend voor de verhuur van het
clubgebouw aan pensiongasten. re voorzitter deelt nede, dat het clubgebouw
nu volledig is ingericht. Cok voor het volgend jaar is Ljet gebouw al rcrr
! weken verhuurd en de overige weken zaf ook wel rqeer lukken.

In afwachting v art een vorstperiodê hebben we de baan al weer in een
prima conditie gebracht. llet water is goed op pei1. Íii hopen nu naar op
een niet al te strenge winter, Íraar op een 7 à.J weken nooi berildbaar
ijs, zonder af te veel sneeuw.
le voorzitiet: zegt, dat bij het ophalen van de contributle enkete leden
hebben bedankt, onder het notief, we komen toch niet neer op de baan.
rrij begrijpt dit niet. ne hebben toch de baan voor de kinderen èn met
vrijwiltrigers wordt de b aan ín orde gehoudên. Om dan voor zorn gerins
bedrag van f. J.50 per jaar te bí.danksl, Ís onbesrljpelijk.
rri"rnax€ieêft de voorzitter het woord a art de secretaris voor het l.eze. van
de notuL en.
le heer de Jong vra-agt naar aanleiding hiervan of de rolscher.lsweilstriiden
per aivertentie zijn gepubliceerd. re voorzitter bevestigó dit.pet aantal deelneners b-.droeg 4o en de kinderen hebben al1.en een tractàïLc
van dê ijsclub ontvangen.

Pierna volgt oplezing van hêt j "arverslag drr- de secretaris.
Ook hierover zijn geen \rragen.
llotulen en jaarversfag'worden onder een woord van dankzegging aan de
s ec r et aris derhaLve vastgesteld.
Punt 4 j aarverslag penninéïneester.
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ne heer de Jong nerkt op, dat hij bij het overzicht van de oenningmeester
geen afdracht aan da LITSB heeft kunlr' en ontdekken.
De voorzitter: zègl, dit is juist, want we zin nog niet aangesloten, orndat
het geen winter is Eeweest. qodoende hebben we weeï f. 40O.-- beslaard.
r.e kunnen ons op i"eder nonent aansl-uiten, aldus de voorzitter.
0verigens z!"jn er geen vragen over het fina:ncieel verslag.
Dunt I versl ag kaskommissie.
r'e kaskomnissle bestaande uit de heren S.Floekstra en r'.lrok brengt bij
nonde van de heer Hoekstra verslag uit. rre h-oer ïToekstra deelt nede, dat
alles keurig in orde is bevonden en dank zij het besit van een telrnachinc
door de penningmeester al 1es zeer werd vergenakkelijkt. ïrij stelt voor de
penningmeester decharge te verLenen. À1dus geschiedt onder artrlaus vande
verÊaderirg.
le voorzitter bedankt de penningmeester voorzijn accuraat betreer.

Punt 6 benoening kaskonmissie.
0p voorstel van de leden wordt de kaskonnissie bestaande uit de heren
S,Hoekstra en F.Kok ook voor het volgend j aar weer benoend.

Punt 7 b espreking feestavonden.
ï)e voorzitteï deelt nede, dat enkele bestuursfeden de première vanhet

nieuwe stuk van ".tryatern in het voorjaar hebben bijgewoond. rrit stuk
bleek een flop te zíjn en dus niet geschikt voor onze vereniging,.



ne prenière van een ander nieuw stirk van inÏyater" te wêlten "ln nacht wie
genochrt za| op 7 december 1972 llaatsvinden. Ook ddt stuk zal door enrskele
b estuursl eden worden bezien.
n! kosten voor drlt stuk bedragen voor 2 avonden totaal f. 1000.--. ]ret stuk
"êeskai on è Kei" kost voor 2 avonden f. 750.--, doch dit stuk is reeds di\rerse
nalen in de orngeving opgêvoerd., zodat dit rninder geschikt wordt geacht.
IrÍocht de prenière naar het ooïdeel van het bestuur goed beval len, dan zul1en
we trachten dit stuk te contractcren.
óvori.oons zi in er r.êên vrasplt ontrênt de feestavonden.

Punt B b estuursv erki ezing.

^ftredend zijn de heren J.l.Pikeboer en J.v.d. qós. Belden zijn herkiesbaar.
'tr zijn geen nanen van te5lencandldaten ingedlend, zodat de vergadering akkoord
graat net een herbenoeÍning van beide heren. tij worden door de voorzittêr
gelukgewenst rnet deze herverkiezing en hij spreekt de hoop uit dat de sanen.
werking op dezelfde wijze mag doorgaan.

Punt 9 progranna sch a a.tswedstri j:den.
le heer ï. de Jong vraagt eerst het woord. Fij zegt, dat er het vori61 iaar
jamner genoeg hae.st geen rvedstrijden zijn gehouden. 

^11êen de kinderen van
de.sch :1 0raniewoud hetben hun,wedstríjdgn,kunnsn houden,Èót-norÍq iqát"Ís ef eèn mooi Startpistíol doo; dÊ iiSclub a"ngescl" "ft. "ij
stelt voor bi.i dergelijke rijderijen voor de oudste kinderen het pistool
te g;b,nr,iken, opdat zij kunnen wênnen aan het sta.rten op groterc wedstri;iden.
le voorzitter antrÍoordt de Jong, dat dit ook in de bedoeline 1igt.
lle heer r'-Kok ste1t, dat het starten op schot weL nooi ís en vindt hàt wel
wenselijk dai de kinderen dit leren, maar hij betwijfelt of in andere plaatsen
dit startenook zo plaatsvíndt. \Ioor zover hen bekend gêbeurt dit neestal op
de ouderwetse nanier, hotgeen door de heer J.v.d.!os wordt bevestígd.
ne heer rl .t'aber zegt, dat het starten oo de ouderwetse maniêr hpm nÍrrner
moeiri jkhedên heeft opgelevcrd'
xëxfiddrxxïxër{xx8.txr{d6xxaxïxxëïTËt{xtsr{xó{xxëxd{dr{xr{ëtHëxtrxxrËx
rle voorzitter zegt nog, dat het in de bedoeling ligt bij een winterperiode
vooraf met de starters een avond in het clubgebouw het regferoent door te nernen.
riscussie op de baan noet worden vernedel-
Ook vindt de voorzitter dê conÍnunicatie va.n de baan nasr het clubgebouw wef
eens moeilijk. 'ou aanschaffing vên êên walky-taIky niet eên oplossing zijn.
rrel is voor het gebruÍk van een dergelijk aoparaat een vergunning van de
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me zullen eens informeren hoeveel de kosten zijn.
te heeï v. de Jong kont nog even terug cr de te houden vredstrijden. Fij heeft
wel begrepen, dat de schofen veel gebrulk naken van de ba.an en Cus in hoofdzaak
de klnderen aan hun trekken korlen.
zou het niet eens nogelijk zijn voor de 15 en 16 jarigen een ronden wedstri.id
te organisrrdt. ltij wil dan een beker beschikbaar steilen.
rte voorzitter antwoordt lret, dat de baan baan vrij smal Ís voor lange baan
wedstrljden. Fet publlek zou dan o! de binnenbaan of op het land rnoeten staan.
5unt 10 rondvraag.
re heer de ,Iong vraaEt of er in de ijsbaan ook gevist nag worden. rli.j kent
n.l . een invalide rnan, dle graag in de ijsbaan zou wil1en vissen, m:ar bang
is geworden nu er een bord staat van verbode. tnoooro an ^r A^lz}-- de toerang
af sluit en.
ne voorzi-tter deeLt mede, dat wij, er a1s ijsclub geen bezwaar ter"en hebbgn,
maar dat de betreffende persoon eerst het beste overfeg. kan pleeen nè6 de
eÍg'enaar var h^t 1?nd dÊ hr--r .r.Èoltron.
overlgens is er nienand rlie iets voor d.e rondvraa5l heeft.
ran het slot van de avond wordt aan nevr. S1 elffer een bfoern aangeboden I'oor
het vele werk, dat zrj steeds verricht in:q het clubgebouw val de baan.
rê voorzitter sluit hàerna d.e vergadering - na een woord van dank te hebben
gebracht aan de aanwezigen voor de opkomst en de prettige wijze van vergadaren.
ïrierne rrordt noq eer uurtje gezel t ig eekiend.

, vo orz itt er. - rldus vastgesteld in de jaarvergadering van
B nov. 1973
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